2024年9月13日 株式会社ホンダカーズ東海 岐阜県立大垣商業高等学校

産学連携プログラム

2024 年度 大垣商業高校ビジネス科との産学連携の取り組み

株式会社ホンダカーズ東海(本社:愛知県名古屋市、社長:高橋 一穂、以下「ホンダカーズ東海」)は、 岐阜県立大垣商業高等学校(所在地:岐阜県大垣市、校長:増田 康宏、以下「大垣商業高校」)において 2024年度の産学連携授業をスタートいたします。

本年度は、ビジネス科マーケティング類型(担任: 髙木 義之教諭)・ビジネス科会計類型(担任: 山田 章 博教諭)を対象に、下記のプログラムを実施いたします。

1. 【産学連携授業】

1)マーケティング類型 「課題研究」

- ・自動車業界や自動車販売の学習
- ・学校でのマーケティングの授業と関連づけながら授業を展開
- ・店舗見学を通じて、車や社会・企業との距離感を縮めていく

2024年10月15日~12月17日で9回の授業 2024年11月12日には店舗見学・店舗スタッフとのQ&Aセッションを開催

2) 会計類型

「特別授業」

- ・企業活動(会社経営)の視点から、経理の役割を一緒に考える
- ・企業の決算棚卸しを体験
- ① 9月13日
- ② 10月1日「実地棚卸」
- ③ 10月17日
- 2. 場 所 岐阜県大垣市開発町 4-300 岐阜県立大垣商業高等学校
- 3.対象ビジネス科マーケティング類型42名ビジネス科会計類型17名

<本リリースに関連する取り組みが貢献する SDGs> 4 質の高い教育をみんなに



< 本リリースに関するお問い合わせ先 > 株式会社ホンダカーズ東海 経営企画室 水口 TEL 052-837-3004

